南阳日报开展贯彻落实十九大精神大型集中宣传活动-

本报讯(全媒体记者 赵甫) 刚刚胜利闭墓的党 的十九大,明确宣示中国特 色社会主义进入新时代。为 深入宣传贯彻党的十九大 精神,结合我市"双轮驱 动"、九大专项建设等重点 工作,以实际行动推动十九 大精神落地生根,南阳日报 重点策划,迅速启动"奋进 新时代 开启新征程"大型 集中宣传活动。

大型集中宣传活动将 紧紧围绕贯彻落实十九 大精神,着力一个"新",

突出体现新成效、新时 代 新思想 新任务 新举 措、新愿景。精心策划、集 中报道,大力宣传党的十 九大的重大意义,宣传把 习近平新时代中国特色 社会主义思想确立为党 必须长期坚持的指导思 想的重大意义,宣传5年 来党和国家事业发生的 历史性变革,宣传党的十 九大提出的一系列新的 重要思想、重要观点、重 大论断、重大举措,宣传 全党全社会对党的十九大

的热烈反响和积极评价, 官传各地区各部门学习贯 彻的具体举措和实际行 动,反映基层干部群众学 习贯彻的典型事迹和良好 风貌。充分利用多种宣传 形式和手段,组织记者深 人社区、农村、扶贫攻坚一 线,报道群众广就业、增收 入的获得感,报道各地脱 贫攻坚成效、扶贫方面的 典型, 反映人民群众共享 发展成果的美好幸福生 活,反映社会各界落实十 九大精神的具体行动。全

面反映我市各行各业、各 条战线在精准扶贫 生态 设等重点工作中的做法、 成就、经验,推动十九大精 神落地生根。

"快闪"活动 公益宣传

11月5日,市城管局 携手南阳移动志愿者服务 团队,走进白河国家城市湿 地公园管理处门前广场、如 意湖全民健身场等地,以 "快闪"的艺术形式开展公 益宣传活动。图为活动现场

本报记者 高嵩 吴玉 影 通讯员 丁松涛 摄



文明建设、党的建设、项目 建设、科技创新、建设先进 制造业强市、建设全国健 康养生之都、建设国内知 名的生态文化旅游目的 地、建设现代农业强市、建 设中原创新创业活力城、

加快企业上市、规划建设 南阳新城片区、建设区域 性中心城市、基础设施建

7 路、31 路公交车

调整运行线路

编辑 张晓凤 美编 张东庚

本报讯(记者 杨东梅 诵讯员 王静) 记者从市公交总公司获悉,11月4日起,7 路、31路终点站从嘉鹏新能源公司调整至纬 八路金运加油站。

具体运行路线是,7路:纬八路金运加油 站-南新路-原线路运行。取消嘉鹏新能源公 司、董庄、溧河新街口、老良庄4站。31路:纬 八路金运加油站-纬八路-伏牛路-雪枫路-原线路运行。取消嘉鹏新能源公司、董庄、纬 十路仲景路口、纬十路华山路口东、纬十路 经一路口、郭店、伏牛路纬八路口7站,新增 林庙村一站。

调整后该两条线路运营车辆数、首末班 时间和车次间隔不变。

穗宛携手

图说丝绸之路

本报讯(记者 金都 通讯员 贾勇)11月 7日,由南阳市汉画馆与广州南越王宫博物馆 联合举办的《海阔羊城——广州与海上丝绸之 路图片展》将在汉画馆开展。

广州南越王宫博物馆保护面积约 5.3 万平 方米,是广东省唯一一处列入国家"十一五"期 间重点保护的大遗址项目,展示的内容是两千 年前的南越王宫御苑遗迹、遗址于 1996 年被 国务院公布为第四批全国重点文物保护单位。 海上丝绸之路文化遗产保护和申遗,是国家 "一带一路"战略在文化遗产领域的重要举措。

该展以50幅图文并茂版面和容量,展示 和见证了广州是我国古代丝绸之路的重要发 祥地和始发港。举办该展目的是让我市市民和 来自域外的游客能够了解岭南两千年前的中 心地——南岳国宫署遗址的历史内涵,南越王 宫博物馆的重要遗迹、遗物以及相关历史人物 和文化内容,本次展期为3个月。

2017 年南阳市健康素养知识有奖竞赛活动即将开始

学健康知识 领幸运大奖

本报讯(记者 王雪) 健康是人民幸福和社会发 展的基础。为提高我市居民 健康素养水平,倡导健康文 明的生活方式,市卫生计生 委、市疾病预防控制中心联 合本报在全市范围内开展 健康素养知识有奖竞赛活 动,诚邀您的参与。

2015年、国家卫生计 生委办公厅印发了《中国公 民健康素养——基本知识 与技能(2015年版)》,从基 本知识和理念、健康生活方

式与行为、基本健康技能三 个方面界定了我国公民健 康素养的基本内容,是评价 我国公民健康素养水平的 重要依据。为提高我市居民 健康素养水平, 市卫生计 生委、市疾病预防控制中

心联合本报举办 2017 年 南阳市健康素养知识有奖 竞赛活动竞赛。此次竞赛 设一、二、三等奖若干,各 奖励价值不等的奖品, 选 题内容将于近日刊出,敬 请大家踊跃参与。

明日 17 时 30 分,省公考网上报名截止

3 天 我市 8547 人报名

本报讯(记者 曹蕊) 2017 年省公务员考试网 上报名将于 11 月 7 日 17 时 30 分结束,还没报名的 考生需抓紧时间网上报 名。记者从市人社局了解 到,今年,我市共招录公务 员 451 人(含邓州),截至 11月5日18时, 我市已 有 8547 人报名。

该局公务员管理办公

室相关负责人介绍说,根据 往年的经验,11月6日、7 日两天为关键报考期,报名 人数或激增。"希望广大考 生根据职位报名情况及时 提交报名信息,不要到最后 扎堆报名,以防止系统拥堵 造成报不上名的情况出 "该负责人提醒道。

根据河南人事网微信 公众号公布的数据显示,

2016年河南省公务员考试 南阳市招考人数为491人, 南阳总报名人数为 23453 人, 竞争比例约为 20.9: 1000。2017年招录部门为 230 个、316 个岗位、451 个 名额,竞争比例依然不小。

需要注意的是,今年报 名和审核是分开的,11月3 日9时至11月7日17时 30 分为报名时间,11 月 8 日9时至11月14日17时 30 分为资格初审时间。报 考人员可于 11 月 10 日 9 时至11月14日17时30 分前登录原报名网站查询 初审结果,查询是否诵讨了 资格初审。通过资格初审 的,进入提交照片和缴费环 节,未通过的可以重新在 11月14日17时30分之 前选择报名,再次审核。

开奖公告 ★ 体彩 排列 3/5 0 2 2 7 (17302期) 9 4 七星彩 1 4 (17130期) 4 福彩 14 23 05 13 双色球 (2017130期) 25 31 02 2 4 1 (2017302期) 中原风采 22 选 5 04 14 19 20 21 (2017302期) (以当日开奖公告为准)

南阳空气指数

空气质量指数(AOI) 首要污染物:PM10 78 微克每立方米

(以上数据由南阳环境监测站 2017 年 11月5日提供 陈书洁整理)